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        Opole, 10 grudnia 2025 r. 

BRM.0012.7.28.2025 

Protokół nr 13/2025 

z posiedzenia Komisji Sportu i Turystyki 

Rady Miasta Opola 

z dnia 9 grudnia 2025 r. 

 

 Posiedzenie Komisji Sportu i Turystyki odbyło się w sali nr 312 im. Karola Musioła  

w opolskim Ratuszu i trwało od godz. 1430 do godz. 1526. 

Posiedzeniu Komisji przewodniczył radny Tomasz Wróbel przewodniczący komisji. 

W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia obecnych było 5 członków Komisji (radni: 

Jan Damboń, Agnieszka Kamińska, Piotr Mielec, Samanta Stachowicz, Tomasz Wróbel). Po 

dotarciu radnego Michała Nowaka w posiedzeniu łącznie brało udział 6 radnych. 

Listę obecności radnych członków komisji oraz listę obecnych osób załącza się do protokołu. 

Porządek, nad którym obradowała Komisja, był następujący: 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 12/2025 Komisji Sportu i Turystyki Rady Miasta Opola ze 

wspólnego posiedzenia Komisji w dniu 25 listopada 2025 r. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia planu ogólnego Opola  

(druk nr 475). 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie powierzenia spółce „Zakład Komunalny” 

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Opolu zadania własnego Gminy Opole  

z zakresu kultury fizycznej i turystyki, w tym terenów rekreacyjnych i urządzeń 

sportowych oraz tworzenia warunków, w tym organizacyjnych, sprzyjających 

rozwojowi sportu (druk nr 481). 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej wniesienia 

wkładu niepieniężnego (aportu) do spółki Zakład Komunalny Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością z siedzibą w Opolu (druk nr 482). 

5. Sprawy różne Komisji. 

 

Do punktu 1. porządku posiedzenia: 

 Komisja bez uwag przyjęła protokół nr 12/2025 Komisji Sportu i Turystyki  

ze wspólnego posiedzenia komisji w dniu 25 listopada 2025 r. w obecności 5 radnych. Za 

przyjęciem protokołu głosowali radni: Jan Damboń, Agnieszka Kamińska, Piotr Mielec, 

Samanta Stachowicz, Tomasz Wróbel. 
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Do punktu 2. porządku posiedzenia: 

Wprowadzenia do projektu uchwały w sprawie uchwalenia planu ogólnego Opola (druk 

nr 475) dokonała Magdalena Śliwa główny specjalista w Biurze Urbanistycznym Urzędu 

Miasta Opola. 

Pytań nie zadano. 

Dyskusji nie podjęto.  

 

Opinia  

Komisji Sportu i Turystyki Rady Miasta Opola  

z dnia 9 grudnia 2025 r. 

 

do projektu uchwały w sprawie uchwalenia planu ogólnego Opola (druk nr 475). 

 

Komisja Sportu i Turystyki wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto  w jawnym głosowaniu 5 głosami za (radni: Jan Damboń, Agnieszka Kamińska, 

Piotr Mielec, Samanta Stachowicz, Tomasz Wróbel) przy barku głosów przeciwnych i 1 głosie 

wstrzymującym się (radny Michał Nowak). 

 

 

Do punktu 3. porządku posiedzenia: 

 Wprowadzenia do projektu uchwały w sprawie powierzenia spółce „Zakład 

Komunalny” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Opolu zadania własnego Gminy 

Opole z zakresu kultury fizycznej i turystyki, w tym terenów rekreacyjnych i urządzeń 

sportowych oraz tworzenia warunków, w tym organizacyjnych, sprzyjających rozwojowi 

sportu (druk nr 481) dokonała Anna Habzda pełnomocnik ds. Nadzoru Korporacyjnego Urzędu 

Miasta Opola oraz Michał Kramarz naczelnik Biura Obsługi Inwestorów Urzędu Miasta Opola. 

Pytania do ww. projektu zadali radni: Michał Nowak i Piotr Mielec, a odpowiedzi udzielił 

Michał Kramarz naczelnik Biura Obsługi Inwestorów Urzędu Miasta Opola. Łukasz Sowada 

Zastępca Prezydenta Miasta Opola i Grzegorz Marcjasz Sekretarz Miasta Opola. 

W dyskusji głos zabrała radna Agnieszka Kamińska. 

 

 

 

 



str. 3 

 

Opinia  

Komisji Sportu i Turystyki Rady Miasta Opola  

z dnia 9 grudnia 2025 r. 

 

do projektu uchwały w sprawie powierzenia spółce „Zakład Komunalny” Spółka  

z ograniczoną odpowiedzialnością w Opolu zadania własnego Gminy Opole z zakresu 

kultury fizycznej i turystyki, w tym terenów rekreacyjnych i urządzeń sportowych oraz 

tworzenia warunków, w tym organizacyjnych, sprzyjających rozwojowi sportu  

(druk nr 481). 

 

Komisja Sportu i Turystyki wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto jednogłośnie w jawnym głosowaniu 6 głosami za (radni: Jan Damboń, 

Agnieszka Kamińska, Piotr Mielec, Michał Nowak, Samanta Stachowicz, Tomasz Wróbel). 

 

 

Do punktu 4. porządku posiedzenia: 

 Wprowadzenia do projektu uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej wniesienia 

wkładu niepieniężnego (aportu) do spółki Zakład Komunalny Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością z siedzibą w Opolu (druk nr 482) dokonała Anna Habzda pełnomocnik  

ds. Nadzoru Korporacyjnego Urzędu Miasta Opola. 

Pytań nie zadano. 

Dyskusji nie podjęto. 

 

Opinia  

Komisji Sportu i Turystyki Rady Miasta Opola  

z dnia 9 grudnia 2025 r. 

 

do projektu uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej wniesienia wkładu 

niepieniężnego (aportu) do spółki Zakład Komunalny Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością z siedzibą w Opolu (druk nr 482). 

 

Komisja Sportu i Turystyki wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto jednogłośnie w jawnym głosowaniu 6 głosami za (radni: Jan Damboń, 

Agnieszka Kamińska, Piotr Mielec, Michał Nowak, Samanta Stachowicz, Tomasz Wróbel). 
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Do punktu 5. porządku posiedzenia: 

 

Porządek obrad został zrealizowany.  

Przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie.      

 

   

Przewodniczący Komisji Sportu i Turystyki 

  Radny Tomasz Wróbel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała                                                                                                

Beata Katra 

Inspektor w Biurze Rady Miasta                                                  


